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Järpens Villa & Båtförening 

        Protokoll styrelsemöte nr 1 
 
 

 
1.  Mötet öppnas av ordförande Bengt Edfalk som hälsar oss alla välkommen. 

 
2.  Närvaroförteckning: Bengt Edfalk, Jan Karlstrand, Christoffer Malmsten, Andreas Sandström samt 

Sven Mårtensson valberedningen  
 
       3    Dagordning: Godkändes        
 

4  Val av mötesfunktionärer: Till mötesordförande valdes Bengt Edfalk, sekreterare Jan Karlstrand, 
justerare Andreas Sandström. 
 

5  Föregående mötesprotokoll: Lästes upp av ordförande och godkändes. 
 

6  Ekonomisk lägesrapport: Ekonomin är fortsatt stabil, och fylls på under våren med 
medlemsavgifter. 
 

7  Kommande aktiviteter:  
Årsmöte: Är bokat till den 31/3 på fiket Röjsmohallen. Bengt sätter in annons i annonsbladet samt 
anslagstavlorna på byn, och bildskärmen på Strandcafé. 
Bygdemedel: Vi har sökt 150 000kr till renovering av pirerna i hamnen, vi hoppas på ett positivt 
besked under mars månad. 
Digitala skylten: Vi har fått avslag på bygglovet från kommunen, Janne och Bengt drar det en 
runda till för att se om det går att få till. 
Klubbstugan: Christoffer tar på sig att driva frågan, stugan måste målas och en del panel bytas. 
Gästbryggan: Bryggan måste lyftas och en flytponton ska bytas eller renoveras. 
 

8   Båthamnen / Båtsektion: Vi behöver få in fler personer i båtsektionen, Christoffer föreslår Jens 
Toresson, Sven från valberedningen jobbar på förslaget tillsammans med Christoffer. 
 

9   Maskiner / Uthyrning: Det är lugnt på den fronten. 
 

10 Övrig föreningsinformation:  Inget att rapportera. 
 
11 Hemsidan: Arne jobbar på, den fungerar nu. 
 
12 Övriga frågor: fanns inga att ta till protokollet. 

 
13 Nästa möte: Ordförande kallar till styrelsemöte, före årsmötet den 31/3. 

 
14 Mötet avslutas: Ordförande tackade för ett väl genomfört möte, som avslutades med sedvanligt gott 

fika. 
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 Vid pennan     Ordförande       Justeringsman        
Jan Karlstrand    Bengt Edfalk   Andreas Sandström   
 
 
 
 
 
 
 


